胜宏科技(惠州)股份有限公司 关于 2025 年度担保额度预计的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

胜宏科技(惠州)股份有限公司(以下简称"公司"或"胜宏科技")于 2025年3月28日召开第五届董事会第二次会议和第五届监事会第二次会议,审 议通过了《关于2025年度担保额度预计的议案》,该议案尚需提交公司股东会 审议。现将具体情况公告如下:

一、担保情况概述

公司及全资子公司根据业务发展规划,结合自身的实际需求,拟为合并报表范围内部分全资子公司的融资提供担保,担保总额度预计不超过人民币 80,043 万元,前述担保总额涉及外币的,按 2025 年 2 月 28 日中国人民银行公布的人民币汇率中间价折算。担保额度在有效期内可循环滚动使用,任一时点的实际担保余额不得超过上述额度。担保方式包括但不限于保证、抵押、质押等;担保金额、担保期限、担保方式等具体担保条款,均以与债权人签订的最终协议为准。公司可以根据实际情况,在上述额度范围内,在符合要求的担保对象之间进行担保额度的调剂。

根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第2号——创业板上市公司规范运作》《公司章程》的相关规定,本次担保额度预计事项尚需提交公司2024年度股东会审议批准,自股东会审批通过之日起,此前由公司2023年度股东大会审议通过的《关于2024年度对全资子公司担保额度预计的议案》不再执行,未尽事宜根据本次股东会予以承接。

上述担保额度使用有效期为股东会审议通过之日起十二个月内。在上述审批额度内发生的担保事项,公司董事会提请股东会授权董事长代表公司签署有关的法律文件,授权经营管理层办理具体事宜。

二、提供担保额度预计情况

具体担保情况如下:

担保方	被担保方	与本公司关系	担保方持股比例	被担保方最 近一期资产 负债率	截至目前 担保余额 (万)	本次新增担 保额度(万)	币种	是否关联担保
胜宏科技	MFS Technology (S) Pte Ltd	本公司全资子 公司	100%	12.58%	0	1,000.00	美元	否
	益阳维胜科技有限公司	合并报表全资 子公司	100%	43.87%	2500	60,000.00	人民币	否
湖南维胜 科技有限 公司	益阳维胜科技有限公司	合并报表全资 子公司	0%	43.87%	0	10,000.00	人民币	否
MFS Technology (s) Pte Ltd	MFS TECHNOLOGY (M) SDN BHD	合并报表全资 子公司	100%	41.07%	0	400.00	美元	否

三、被担保人基本情况

- (1) MFS Technology (S) Pte Ltd
- 1、成立时间: 1988年10月11日
- 2、实收资本: 19,079,000 新加坡元
- 3、注册地址: 801 Lorong 7Toa Payoh, #02-01 WBL Building, Singapore
- 4、公司类型: 私人有限公司(Limited Private Company)
- 5、主营业务: FPC/FPCA, PCB/PCBA 研发、销售及贸易

主要财务指标: 截至 2024 年 12 月 31 日, MFS Technology (S) Pte Ltd 经审计的资产总额为 11,234.10 万美元, 负债总额为 1,413.40 万美元; 2024 年营业收入为 6,202.90 万美元, 净利润 1,569.70 万美元。

(2) MFS TECHNOLOGY (M) SDN BHD

- 1、成立日期: 1958年1月31日
- 2、注册地址: 123B, Jalan 25, Taman Melaka Jaya, 75000 Melaka
- 3、注册资本: 87,922,356 马来西亚令吉
- 4、公司类型:私人股份有限公司
- 5、主营业务: FPC/FPCA, PCBA 生产、研发、销售及贸易

主要财务指标: 截至 2024年 12 月 31 日, MFS TECHNOLOGY (M) SDN BHD 经审计的资产总额为 28,658.86 万马来西亚令吉, 负债总额为 11,770.58 万马来西

亚令吉,2024年营业收入为35,814.81万马来西亚令吉,净利润为990.61万马来西亚令吉。

- (3) 益阳维胜科技有限公司
- 1、成立时间: 2018年9月14日
- 2、住址:湖南省益阳市资阳区长春东路 268 号
- 3、法定代表人: RONNIE CHIN
- 4、注册资本: 14,000,000 美元
- 5、经营范围:生产印制电路板、电子器件;电路板装配;以及与此相关的组装类电子产品,上述产品自销。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)
- 6、股权结构: 公司通过 Pole Star Limited 持有 MFS Technology (S) Pte Ltd 100% 股权, MFS Technology (S) Pte Ltd 持有益阳维胜科技有限公司 100%股权。

主要财务指标: 截至 2024 年 12 月 31 日,益阳维胜科技有限公司经审计的 资产总额为 43,411.28 万元,负债总额为 19,044.15 万元; 2024 年营业收入为 50,198,93 万元,净利润为 9,558.66 万元。

四、担保协议的主要内容

本次为未来十二个月担保事项的预计发生额,尚未签署相关协议。具体担保金额、担保期限、担保费率等内容,由公司及全资子公司与债权人在以上额度内协商确定,并签署相关合同,相关担保事项以正式签署的担保文件为准。

五、董事会意见

本次担保预计事项是充分考虑了公司业务发展规划和子公司的实际需求情况,有利于充分利用和灵活配置公司资源,解决子公司的资金需要,提高公司决策效率。本次被担保对象为公司全资子公司,公司对其经营管理、财务等方面具有控制权,风险处于公司可控范围,符合公司整体利益,不存在损害公司及广大投资者利益的情形。本次担保事项不涉及反担保。同时,公司对被担保对象的资产质量、经营情况、行业前景、偿债能力及资信状况等进行了全面评估,公司为其提供担保不会对公司的正常运作和业务发展造成重大影响。

六、监事会意见

本次担保预计事项被担保对象为公司全资子公司,主要基于子公司经营需要,

有助于解决其资金需求,不会影响公司的正常生产经营,不存在损害公司及全体股东的利益。因此,一致同意该议案。

七、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司及子公司累计实际担保金额为人民币 3 亿元(其中 2 亿元为子公司互相担保),占最近一期经审计归属于上市公司股东净资产的 3.36%,均系公司与全资子公司之间的担保。本次担保事项审议通过后,公司及 控股子公司已审批的对外担保额度总额为不超过 80,043 万元,占最近一期经审 计归属于上市公司股东净资产的 8.97%。

公司及全资子公司不存在对合并报表外单位提供的担保,公司不存在逾期对外担保、涉及诉讼的担保及因担保被判决败诉而应承担损失的情况。

八、备查文件

- 1、公司第五届董事会第二次会议决议;
- 2、公司第五届监事会第二次会议决议。

特此公告。

胜宏科技(惠州)股份有限公司 董事会 2025年3月29日